



### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти  
«Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 226  
«Фармація, промислова фармація»

ФАРМБІОТЕСТ - сучасний медичний науково-дослідний центр, орієнтований на проведення порівняльних фармакокінетичних досліджень та єдина в Україні дослідницька компанія із замкнутим циклом процесів, коли всі етапи дослідження (клінічний, Біоаналітична і статистичний) здійснюються однією юридичною особою, яка відповідає за якісне виконання кожної процедури. ФАРМБІОТЕСТ здійснює свою діяльність у відповідності до міжнародних стандартів, державних регуляторних вимог та стандартних операційних процедур, що вимагає залучення висококваліфікованих технічних фахівців в галузі фізичних наук та техніки, лаборантів та техніків в хімічному виробництві і в галузі біологічних досліджень.

Керівництво та провідні спеціалісти нашого підприємства після обговорення відповідних компетенцій, які набувають здобувачі вищої освіти надали позитивну оцінку освітньо-професійній програмі підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Представлена освітньо-професійна програма у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля при відсутності стандарту вищої освіти спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» за першим рівнем вищої освіти складена у відповідності до вимог Національної рамки кваліфікацій шостого кваліфікаційного рівня, Закону «Про вищу освіту» (ст. 5), Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, зі змінами; Проекту ЄС TUNING з метою конкретизації загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом МОН України (від 30.04.2020 р. № 584). Елементи програми вдало поєднують загальні та професійні компетенції, що сприяє набуттю навичок щодо розв'язання спеціалізованих задач та вирішувати практичні завдання у фармацевтичній галузі, що характеризуються комплексністю і системністю, на основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та прикладних наук, зокрема організувати та здійснювати контроль якості лікарських засобів у відповідності з вимогами Державної фармакопеї України та належних практик, визначати способи відбору проб для контролю лікарських засобів відповідно до діючих вимог та проводити їх сертифікацію, запобігати розповсюдженню фальсифікованих лікарських засобів.

Розроблена провідними викладачами кафедри фармації, виробництва та технологій Вашого університету освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» достатня для якісного здійснення освітнього процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів для забезпечення якісної підготовки фахівців у зазначеній галузі.

Виконавчий директор  
ТОВ КДЦ «ФАРМБІОТЕСТ»



О.В. Щол